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2) Одну з невідомих величин прийняти за незалежну змінну і позначити 

літерою [x]. Визначити межу зміни [x]. 

3) Виходячи з умови завдання, величину, найбільше або найменше 

значення якої треба знайти, виразити через [x]. Відомі величини, найчастіше 

залежність, виражаються за допомогою функції . 

4) Знайти найбільше або найменше значення на проміжку зміни [x]. 

5) Інтерпретувати результат для задачі, яка розглядається, та записати 

результат. 

Завдання на максимум і мінімум часто зустрічаються як у науці, так і у 

повсякденному житті людини. Своєю поширеністю вони зобов'язані тому, що 

при розв'язанні задач ми знаходимо найвигідніший із наявних варіантів. 

Література: 

1. Бевз Г., Бевз В., Владімірова Н. Геометрія : Підручник для 7-9 класів 

загальноосвітніх навчальних закладів. Київ : Вежа, 2001. 

2. Істер О. Підручник Математика 10 клас (алгебра і початки аналізу та геометрія, 

рівень стандарту). Київ : Генеза. 2018. с. 204. 
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Проблема підвищення ефективності викладання курсу алгебри та початків 

аналізу шляхом введення в навчальний процес профільної школи спецкурсу 

«Розв‘язування завдань з параметрами» представляє безсумнівний інтерес для 

шкільної практики, оскільки його цілями є систематизація знань й 

удосконалення вмінь учнів з розв‘язування завдань з параметрами, формування 

готовності учнів до вибору раціональних шляхів їх розв‘язування, підвищення 

якості підготовки учнів до зовнішнього незалежного оцінювання [1]. 
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Основними компетентностями, що формуються в учнів у вивченні 

спецкурсу, є такі, як-от: математична (оволодіння учнями методами і 

прийомами розв‘язування рівнянь і нерівностей з параметрами різних типів, 

формування вмінь грамотного запису розв‘язання таких завдань); уміння 

вчитися впродовж життя; спілкування державною мовою тощо. 

Протягом 2021-2022 навчального року нами проводиться 

експериментально-дослідна робота в умовах звичайного навчального процесу у 

викладанні спецкурсу «Розв‘язування завдань з параметрами» в 10-х класах на 

базі Балаклійського ліцею Харківської області. Експериментальна перевірка 

спецкурсу надає підстави свідчити про його позитивний вплив на підвищення 

рівнів навчальних можливостей старшокласників. 

Література:  

1. Дейніченко Т.І., Ковалівська А.А. Щодо проблеми розв‘язування рівнянь і 

нерівностей з параметрами у підготовці до ЗНО. Наумовські читання : матеріали 

ХІХ наук.-метод. конференції здобувачів вищої освіти та молодих учених. Харків : 

ХНПУ, 2021. С. 58-60. 
 

 

НОВІТНІ ТЕНДЕНЦІЇ ПРИРОДНИЧО-МАТЕМАТИЧНОЇ 
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М. Кравцова 
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«Де це мені знадобиться у житті?»  це запитання, яке ставили здобувачі 

освіти впродовж навчання у початковій, середній та старшій школі. Це питання, 

яке стало поштовхом для розвитку нових освітніх  тенденцій, створення Нової 

Української Школи (НУШ) у 2018 році та затвердженню нового Державного 

стандарту початкової освіти [1].  

Провідною ідеєю є організація сприятливих умов у ЗЗСО для бажання 

навчатися і досягнення здобувачів освіти визначених результатів за типовими 


